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Βελιγράδι – Βουδαπέστη - 

Βελιγράδι 

11/12/23 – 16/12/23 

1Ο ΓΕΛ ΞΑΝΘΗΣ 

Σύνολο εκδρομέων : 124 

 

 

 

6 ημέρες 
 

 ΔΕΥΤΕΡΑ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

ΩΡΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ  

06.30 Π.Μ.  ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΑΟΞ  
 

 

 

Σας ευχόμαστε καλό ταξίδι 
 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 
ΕΝΤΥΠΟ 

ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

2023 
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Αγαπητοί ταξιδιώτες, 
Σας ευχαριστούμε για την προτίμηση σας στην εταιρία μας για την εκδρομή που επιλέξατε. Θα καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια για να 

τιμήσουμε αυτή την εμπιστοσύνη. Παρακάτω σας παραθέτουμε γενικές πληροφορίες για το ταξίδι σας. 

Ξενοδοχεία Διαμονής  

Ξενοδοχεία Διαμονής Διεύθυνση Τηλέφωνο 

Design Hotel Mr. 
President Garni 

in 11/12/23 – out 12/11/23 & 
in 15/12/23 – out 16/12/23 

Karađorđeva 75, Beograd 11000, 
Σερβία 

+381 11 3602222 

Danubius Hotel 

Hungaria 
in 12/12/23 – out 15/12/23 

Budapest, Rákóczi út 90, 1074 
Ουγγαρία 

+36 1 889 4405 

 

Σύμφωνα με τους διεθνείς κανονισμούς των ξενοδοχείων, τα δωμάτια παραλαμβάνονται μετά τις 15:00 και παραδίδονται το αργότερο στις 10:00-11:00 το πρωί 

ANΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ. Σε περίπτωση που επιθυμείτε να μείνετε στο δωμάτιο μέχρι την ώρα αναχώρησης συζητήστε με τον αρχηγό-συνοδό σας εάν υπάρχει 

δυνατότητα και το ποσό της πρόσθετης χρέωσης (day use) που θα πρέπει να καταβάλετε στο ξενοδοχείο. 
Αρχηγός – Συνοδός Εκδρομής 

Τσελεπής Γιώργος – τηλέφωνο 0030 6932830755 
Σημαντικές Σημειώσεις Εκδρομής 

1) Ο φόρος διαμονής των ξενοδοχείων συνολικά είναι :  12€/άτομο για όλες τις διανυκτερεύσεις 
Οπότε 124 * 12€ € = 1.488€  

2) Στο ξενοδοχείο της Βουδαπέστης είναι υποχρεωτική η χρέωση της υπηρεσίας security που στοιχίζει  
140€ * 3= 420€  
 

             Το σύνολο των 1.908€ πρέπει να συγκεντρωθεί την 1η ημέρα του ταξιδιού και  
να παραδοθεί στην αρχηγό της εκδρομής. 

 

3) Οι συνοδοί καθηγητές θα πρέπει να έχουν στην κατοχή τους τα απαραίτητα έγγραφα που ορίζει το 
Υπουργείο για την έγκριση της εκδρομής (έγκριση, δηλώσεις γονέων κτλ.) και δέκα (10) σφραγισμένες 
λίστες με το σύνολο των εκδρομέων σε λατινικούς χαρακτήρες (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, 
ημερομηνία γέννησης, αριθμό ταυτότητας/διαβατηρίου) 
 

4) Στα ξενοδοχεία του εξωτερικού κατά την άφιξη  πρέπει να καταβληθεί χρηματική εγγύηση 20€ - 30 
ευρώ, ανά άτομο η οποία επιστρέφεται πίσω κατά την αναχώρηση & μετά τον έλεγχο των δωματίων. 

 

 
Επιπρόσθετα κόστη εισόδων βάση προγράμματος :  

• Κρουαζιέρα στον Δούναβη : 15€  

• Κρουαζιέρα στον Δούναβη : 20€ (με ποτό) 

• Τσιγγάνικα βιολιά (φολκορικό Show) με φαγητό και κρασί : 40€ 

 
 

 
 

https://www.google.com/search?q=Design+Hotel+Mr.+President+4*(&oq=Design+Hotel+Mr.+President+4*(&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUyBggAEEUYOTIKCAEQIRgWGB0YHjIKCAIQIRgWGB0YHjIKCAMQIRgWGB0YHjIKCAQQIRgWGB0YHtIBCTIyNDZqMGoxNagCALACAA&sourceid=chrome&ie=UTF-8
https://www.google.com/search?q=Danubius+Hungaria&oq=Danubius+Hungaria+&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUyBggAEEUYOTIGCAEQRRhAMgYIAhBFGDsyBwgDEAAYgAQyBwgEEAAYgAQyBwgFEAAYgAQyBwgGEAAYgAQyCAgHEAAYFhge0gEJMjY2M2owajE1qAIAsAIA&sourceid=chrome&ie=UTF-8
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΑΡΑΚΑΤΩ : 

Ο κάθε μαθητής/μαθήτρια να φέρει μαζί του/της ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ συγκατάθεσης μέσω του gov.gr ή 

μέσω ΚΕΠ και των δύο γονέων, για την διέλευση εκτός της Ελληνικής επικράτειας. 
 

Επαναλαμβάνουμε : Υποχρεωτικά πρέπει κάθε ανήλικος που θα αναχωρήσει από την Ελλάδα πρέπει να 

έχει δύο ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙ ΕΠΙΚΥΡΩΜΕΝΕΣ, μία από κάθε γονέα 
 

Ο/Η διευθυντής/ντρια καθώς και οι συνοδοί εκπαιδευτικοί θα πρέπει να ελέγξουν πριν την αναχώρηση ότι 

υπάρχουν όλες οι δηλώσεις και ότι όλες είναι νόμιμες και με το γνήσιο της υπογραφής 

Είτε μέσω gov.gr  

Είτε μέσω των ΚΕΠ 
ΠΡΟΣΟΧΗ !!! Υπεύθυνη δήλωση χωρίς επικύρωση ΔΕΝ είναι έγκυρη 
 

Στην Υπεύθυνη Δήλωση πρέπει να αναφέρονται τα παρακάτω στοιχεία : 

Ο/Η κάτωθι υπογεγραμμένος/νη επιτρέπω στο παιδί μου ΤΑΔΕ να συμμετάσχει στην εκπαιδευτική 

εκδρομή του σχολείου (ΟΝΟΜΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ) στο εξωτερικό (ΧΩΡΕΣ) στις ημερομηνίες (ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

ΕΚΡΟΜΗΣ) 

ΠΡΟΣΟΧΗ !!! η διαδικασία πρέπει να γίνει και από τους δύο γονείς 
 

Επίσης όλοι οι επιβάτες που δεν έχουν στην κατοχή τους έγκυρη Ελληνική Ταυτότητα ή έγκυρο Ελληνικό 

Διαβατήριο, και φέρουν πχ άδεια παραμονής, ταυτότητα αλλοδαπής χώρας, διαβατήριο αλλοδαπής 

χώρας, οφείλουν να επικοινωνήσουν έγκαιρα με τις Ελληνικές αρχές, τις προξενικές αρχές της χώρας 

έκδοσης και των χωρών διέλευσης και διαμονής και να επιβεβαιώνουν την διαδικασία εξόδου – εισόδου 

 

Αναφορικά με την κάρτα Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασθενείας  που αναφέρεται στο ΦΕΚ με 

τις σχολικές εκδρομές που πραγματοποιούνται στο εξωτερικό, σας αποστέλλουμε το 

σχετικό link για να εισέλθουν οι γονείς  και να εκδώσουν την Ευρωπαϊκή Κάρτα Υγείας 

για το παιδί τους 

https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/asphalise/europaike-karta-

asphalises-astheneias  

Η διαδικασία γίνεται μέσω του gov.gr  και ακολουθείτε τα βήματα 

- απαιτούνται κωδικοί του taxis net 

- ταυτοποίηση email  

- ΑΜΚΑ 

Προσοχή ! την διαδικασία μπορεί να την πραγματοποιήσει ο γονέας που έχει στην 

ασφαλιστική του μέριμνα το παιδί  

- Επίσης, στο πεδίο <Δικαιούχος> πρέπει να εισάγετε <Έμεσα Ασφαλισμένος> και να 

συμπληρώσετε παρακάτω το ΑΜΚΑ του παιδιού σας 

Η διαδικασία είναι πολύ εύκολη και διαρκεί λίγα λεπτά.  

 
 
 

 

https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/asphalise/europaike-karta-asphalises-astheneias
https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/asphalise/europaike-karta-asphalises-astheneias
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Αξιότιμε κύριε Διευθυντή,  

 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας μας για την πραγματοποίηση της σχολικής σας εκδρομής, με γνώμονα 

πάντα την ασφάλεια των επιβατών και την ισχύουσα νομοθεσία, σας ενημερώσουμε για τους κανόνες 

ασφάλειας, που τηρούνται απαρέγκλιτα από το Πρακτορείο μας κατά την πραγματοποίηση όλων των 

δρομολογίων, που αναλαμβάνουμε.  

 Όπως ήδη γνωρίζετε από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας, για την εκτέλεση 

δρομολογίων στο πλαίσιο των σχολικών εκδρομών υπάρχουν περιορισμοί στις ώρες αναχώρησης και 

άφιξης προκειμένου να αποφευχθεί η μετακίνηση μαθητών κατά τις βραδινές ώρες. Με αυτόν τον τρόπο 

διασφαλίζεται η επαρκής ξεκούραση των οδηγών, οι οποίοι όπως είναι εύλογο δεν μπορούν να οδηγούν 

για μακρά διαστήματα και μεταμεσονύχτιες ώρες.  

Σας ενημερώνουμε περαιτέρω, ότι σύμφωνα με την εφαρμοστέα νομοθεσία, οι οδηγοί επιτρέπεται 

να εργάζονται έως δώδεκα (12) ώρες συνεχόμενες, συμπεριλαμβανομένων του χρόνου παραλαβής του 

λεωφορείου από το σταθμό και παράδοσής του σε αυτόν, εκ των οποίων μπορούν να οδηγούν έως οκτώ 

(8) ώρες, κάνοντας τα απαραίτητα διαλείμματα. Μετά την συμπλήρωση των δώδεκα (12) ωρών εργασίας 

(οκτώ ώρες οδήγησης) είναι απαραίτητη η παύση/ανάπαυση για τουλάχιστον εννέα (9) ώρες.  

Τα διαλείμματα αυτά και η ανάπαυση εκτός ότι αναφέρονται στην ισχύουσα νομοθεσία είναι 

απαραίτητα ώστε να διασφαλίζεται η πλήρης σωματική και νοητική διαύγεια των οδηγών και να 

αποφευχθούν τυχόν ατυχήματα. 

Για τους παραπάνω λόγους, η εταιρεία μας, ετοίμασε και σας προτείνει το παρακάτω πρόγραμμα 

για την εκδρομή σας. 

 

Με εκτίμηση 

 

Τμήμα Σχολικών Εκδρομών  

Herodotus Travel 
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Πρόγραμμα Εκδρομής του 1ου ΓΕΛ ΞΑΝΘΗΣ 

11/12/23-16/12/23 
 

1η Ημέρα 11/12/23 : Ξάνθη  – Βελιγράδι. (820 χιλιόμετρα) 
06:30 ΤΡΟΧΑΙΑ ΓΗΠΕΔΟ ΑΟΞ  
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο σχολείο και άμεση αναχώρηση γύρω στις 7πμ για τα σύνορα των Ευζώνων. 
Άφιξη περίπου στις 19:00 κατόπιν των απαιτούμενων στάσεων στο Βελιγράδι. Άφιξη και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο, δείπνο. Περιήγηση και νυχτερινή βόλτα  στο ιστορικό κέντρο της πόλης με το λεωφορείο και 
πεζή. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης θα δούμε, τη λεωφόρο Michailova, την γραφική γειτονιά Skardarlija, 
την αποκαλούμενη Μονμάρτη του Βελιγραδίου, τα ερείπια του βομβαρδισμού, τον Άγιο Σάββα, το 
κοινοβούλιο και το Δημαρχείο. Διανυκτέρευση.  
 
2η Ημέρα 12/12/23 : Βελιγράδι-Νόβισαντ (100 χιλιόμετρα) -Βουδαπέστη (295 χιλιόμετρα) 
Πρωινό και αναχώρηση γύρω στις 08:30 για Βουδαπέστη με ενδιάμεση στάση στο Νόβισαντ αν μας παίρνει 
ο χρόνος. Άφιξη στην Βουδαπέστη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο και στη συνέχεια μια πρώτη 
γνωριμία με την πόλη. Θα βρεθούμε στον κεντρικό πεζόδρομο της Βουδαπέστης, Vaci utsa, με τη 
μεγαλύτερη Χριστουγεννιάτικη αγορά και τα μαγαζιά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  
Ξενάγηση της πόλης με τα ωραιότερα κτίρια της που είναι χτισμένα πάνω στις όχθες του Δούναβη. 
Διανυκτέρευση. 
 
3η Ημέρα 13/12/23 : Βουδαπέστη 
Πρωινό και ξενάγηση στα αξιοθέατα της Βουδαπέστης. Θα περάσουμε από την περίφημη λεωφόρο Αντράσι 
με τα εξαιρετικά κτίρια. Θα θαυμάσουμε την όπερα της Βουδαπέστης και θα καταλήξουμε στην πλατεία των 
Ηρώων. Θα συνεχίσουμε με ξενάγηση στο μουσείο Καλών Τεχνών της Ουγγαρίας που βρίσκεται στην 
πλατεία των Ηρώων. Ακολουθεί βόλτα στον Ζωολογικό κήπο. Επίσκεψη στα περίφημα και ιστορικά λουτρά 
Σέτσενι. Θα περάσουμε από την αγορά Centralmarkethall και θα καταλήξουμε στον πεζόδρομο Βάτσι ούτσα. 
Περπατώντας την παλιά πόλη της Βούδας, θα σταθούμε στην οδό των Λόρδων, όπου παλιότερα έμεναν 
αριστοκράτες και έμποροι. Συνεχίζουμε την ξενάγηση στην πόλη της Πέστης. Θα θαυμάσουμε τις περίφημες 
γέφυρες του Δούναβη, όπως η γέφυρα των Λεόντων. Θα περάσουμε από τα παπούτσια του Δούναβη, 
μνημείο προς τιμή των Εβραίων. Θα επισκεφτούμε την εκκλησία του Αγίου Στεφάνου και την εβραϊκή 
συναγωγή. Επίσκεψη στο κάστρο της Βούδα, την εκκλησία του Ματία, τον πύργο των ψαράδων, το ανάκτορο 
και τον λόφο Γκέλερτ. Στην περιοχή του λόφου του Πύργου, μπορεί κανείς να θαυμάσει εκτός από το 
Ανάκτορο των Αψβούργων, το Μουσείο Ιστορίας της Βουδαπέστης, την κρήνη του Ματθία, το Θέατρο του 
Πύργου, το Ανάκτορο Σάντορ αλλά και την Εθνική Πινακοθήκη Ουγγαρίας, όπου είναι συγκεντρωμένα τα 
πολυτιμότερα έργα ουγγρικής τέχνης.Γεύμα στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Δείπνο. Νυχτερινή κρουαζιέρα στον Δούναβη. Διανυκτέρευση.  
 
4η Ημέρα 14/12/23 : Βουδαπέστη-Βιέννη (243 χιλιόμετρα) 
Πρωινό και αναχώρηση γύρω στις 8.30πμ για την Βιέννη. Περιήγηση στην πανέμορφη πρωτεύουσα της 
Αυστρίας, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τον Πύργο του Δούναβη (ένα από τα σύμβολα της πόλης), 
το κτίριο του Συλλόγου Φίλων της Μουσικής, όπου λαμβάνει χώρα η διάσημη πρωτοχρονιάτικη συναυλία, 
την περίφημη λεωφόρο Pινγκ, όπου θα θαυμάσουμε διάσημα έργα αρχιτεκτονικής, όπως το πρώην 
Υπουργείο Πολέμου, το Μουσείο Εφαρμοσμένων Τεχνών, το Δημοτικό Πάρκο, την περίφημη κρατική Όπερα 
της Βιέννης, τα δίδυμα Μουσεία, τα χειμερινά ανάκτορα του Χόφμπουργκ (Hofburg), την πύλη του 
Φραγκίσκου Ιωσήφ, το νεοκλασικό Κοινοβούλιο με την πλούσια διακοσμημένη πρόσοψη και το άγαλμα της 
θεάς Αθηνάς, το νεογοτθικού ρυθμού Δημαρχείο, το παλατινό Θέατρο, το Πανεπιστήμιο, την διάσημη 
κεντρική αγορά Νάσμαρκτ, και θα καταλήξουμε στον γοτθικού ρυθμού Καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, 
στο ιστορικό κέντρο της πόλης κ.ά. Στην συνέχεια ακολουθεί η περιπατητική μας ξενάγηση, η όμορφη βόλτα 
που θα ξεκινήσει από το Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, στο κέντρο της πόλης . Στη συνέχεια θα 
επισκεφτούμε τη Στήλη της Πανούκλας είναι ένα μνημειώδες μπαρόκ γλυπτό που χτίστηκε στα τέλη του 
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17ου αιώνα από μάρμαρο. Θα συνεχίσουμε στο πεζόδρομο με τα εντυπωσιακά καφέ και επώνυμα 
καταστήματα μόδας για να καταλήξουμε στο ανάκτορο Hofburg είναι ένα από τα σύμβολα του 
αυτοκρατορικού παρελθόντος της Βιέννης. Στη συνέχεια Θα επισκεφτούμε επίσης το ρολόι άγκυρας 
(άγκυρα) που βρίσκεται στην παλαιότερη πλατεία της Βιέννης τη "HoherMarkt" και αντιπροσωπεύει το στυλ 
ArtNouveau. Τέλος Θα επισκεφτούμε τη παλιά ελληνική συνοικία στο κέντρο της πόλης με τον ναό, της Αγίας 
Τριάδας και τα όμορφα εστιατόρια της περιοχής για καλό φαγητό, εκεί όπου σύχναζαν οι Έλληνες έμποροι 
τον 19ο αιώνα. Κατά τη διάρκεια της εκδρομής μας στην Βιέννη θα επισκεφτούμε το μουσείο Φυσικής 
Ιστορίας. Το απόγευμα γύρω στις 6μμ αναχώρηση για την Βουδαπέστη. Δείπνο, διανυκτέρευση.  
 
5η Ημέρα 15/12/23: Βουδαπέστη-Βελιγράδι (380 χιλιόμετρα) 
Μετά το πρωινό αναχώρηση οδικώς γύρω στις 08:30πμ για Βελιγράδι. Μετά τις απαιτούμενες στάσεις άφιξη 
στο Βελιγράδι. Τακτοποίηση  στο ξενοδοχείο. Στη συνέχεια βόλτα στο κάστρο του Kalemegda με πανοραμική 
θέα στο Δούναβη και τον ποταμό Σάβα. Γεύμα στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
6η Ημέρα 16/12/23: Βελιγράδι-Νις (240 χιλιόμετρα)-Ξάνθη (520 χιλιόμετρα) 
Πρωινό και θα ξεκινήσουμε την επιστροφή μας για την Ξάνθη. Με ενδιάμεσες στάσεις και αφού περάσουμε 
από το Νις θα καταλήξουμε στα Ελληνικά σύνορα των Ευζώνων. Άφιξη το βράδυ στην πόλη μας στον χώρο 
του σχολείου. 
 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
 

Η σειρά του προγράμματος μπορεί να τροποποιηθεί με βάση τις αντικειμενικές δυσκολίες, χωρίς καμία παράλειψη. 

 

 



 

 

7 

 

 


